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EU28 40 5 58 -5 2

BE 22 5 77 -4 1

BG 43 3 56 -4 1

CZ 75 7 22 -6 3

DK 15 1 84 0 1

DE 30 5 67 -5 3

EE 58 4 38 -3 4

IE 25 -10 74 11 1

EL 47 4 51 -5 2

ES 37 7 61 -6 2

FR 35 8 64 -8 1

HR 68 6 31 -4 1

IT 50 10 49 -10 1

CY 38 5 59 -7 3

LV 67 5 32 -5 1

LT 61 -5 36 4 3

LU 35 8 64 -7 1

HU 63 3 35 -4 2

MT 68 9 28 -6 4

NL 19 1 80 0 1

AT 25 9 73 -10 2

PL 82 2 17 -2 1

PT 38 9 59 -10 3

RO 49 5 48 -7 3

SI 66 1 32 -2 2

SK 77 14 22 -11 1

FI 29 5 69 -5 2

SE 26 4 72 -4 2

UK 16 -2 83 2 1
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Europe provides financial support to regions and cities. Have you heard about any EU co-financed

projects to improve the area where you live? 
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Taking into consideration all the projects you have heard about, would you say that this support has had a positive or
negative impact on the development of your city or region? 
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SE 17 6 69 -5 14
UK 18 -4 69 4 13

Ye
s

N
o

Have you benefited in your daily life from a project funded by the European Regional Development Fund (ERDF) or the
Cohesion Fund? 
(%)
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to invest in all regions or concentrate exclusively on the poorer ones? 
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Research and innovation (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Support for small and medium-sized businesses (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Renewable and clean energy (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Energy networks (electricity, gas) (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Broadband Internet access (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Environment (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Transport facilities (rail, road or airports) (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Vocational training (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Education, health or social infrastructures (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Tourism and culture (%)
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EU regional policy can invest in many different domains. Which of the following examples do you consider more
important or less important for your city or region? 
Reception and integration of migrants and refugees (%)
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EU28 17 0 4 0 39 1 38 -1 2 60 1

BE 14 -2 7 0 40 6 38 -3 1 61 4

BG 17 -8 4 -1 45 4 32 4 2 66 -5

CZ 15 -2 2 -1 41 0 40 5 2 58 -3

DK 3 -2 3 -2 32 -1 61 5 1 38 -5

DE 19 -6 5 0 43 9 31 -2 2 67 3

EE 5 -1 6 -2 42 2 46 1 1 53 -1

IE 11 -3 5 -3 47 5 35 1 2 63 -1

EL 25 4 8 4 40 -6 26 -3 1 73 2

ES 11 0 6 1 37 -2 44 1 2 54 -1

FR 17 0 3 1 45 0 34 -1 1 65 1

HR 23 -6 2 -3 42 7 31 3 2 67 -2

IT 31 0 5 1 35 -2 28 2 1 71 -1

CY 24 -1 6 -1 39 8 31 -5 0 69 6

LV 11 5 3 0 43 -1 42 -4 1 57 4

LT 13 8 5 0 39 -7 42 -1 1 57 1

LU 19 12 5 -4 46 -4 28 -4 2 70 4

HU 13 2 4 -1 47 -2 35 1 1 64 -1

MT 17 4 15 -8 40 10 24 -8 4 72 6

NL 5 0 5 1 35 -4 54 4 1 45 -3

AT 32 4 3 -1 42 -7 21 3 2 77 -4

PL 18 11 1 -2 38 -1 42 -3 1 57 8

PT 27 11 3 -1 39 0 30 -9 1 69 10

RO 6 -4 4 -3 39 11 49 -5 2 49 4

SI 29 -8 3 1 37 -1 31 9 0 69 -8

SK 12 -3 4 1 40 5 42 -3 2 56 3

FI 9 0 5 2 36 1 49 -2 1 50 3

SE 21 16 2 -2 23 -5 52 -10 2 46 9

UK 6 -6 4 0 36 2 52 3 2 46 -4

Are you aware that there is a European Solidarity Fund to respond to natural disasters? 
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EU28 15 1 9 1 7 0 9 1 56 -3 19

BE 14 0 9 0 12 1 11 -1 68 0 9
BG 8 1 23 7 4 1 4 2 26 -29 47
CZ 12 1 16 -1 7 1 10 -1 34 11 41
DK 21 -4 3 -2 4 -2 4 -1 72 6 5
DE 21 5 11 1 9 3 17 5 47 -7 19
EE 47 -4 9 2 6 2 7 2 39 3 13
IE 14 -2 9 3 11 1 11 4 74 1 2
EL 9 2 8 4 11 1 4 2 56 -3 24
ES 4 -3 2 -1 2 -2 2 -2 67 -3 25
FR 9 2 7 0 6 0 15 4 70 2 8
HR 13 -3 23 -1 32 3 12 -4 30 3 27
IT 6 3 3 0 8 2 5 1 68 0 18
CY 7 3 6 1 5 2 4 3 49 20 39
LV 39 -7 6 2 4 -1 4 -2 35 8 24
LT 31 0 9 2 8 4 8 4 66 -1 3
LU 17 4 12 3 15 3 18 7 50 -17 20
HU 7 1 19 2 7 3 8 3 42 -11 33
MT 13 3 8 0 13 4 10 2 44 -6 36
NL 13 2 6 -1 9 0 6 -2 47 -8 31
AT 9 1 21 -3 13 2 25 -4 40 -10 20
PL 39 8 7 2 5 1 6 1 21 -7 38
PT 3 -3 1 -1 2 -2 2 -1 67 -14 27
RO 14 8 26 14 6 4 3 0 42 -20 22
SI 9 1 13 2 15 2 16 0 42 2 31
SK 10 1 18 1 7 1 6 0 40 2 36
FI 61 1 9 4 6 2 8 0 27 -2 11
SE 50 -1 6 -2 6 -1 5 -3 39 6 10
UK 15 -2 8 2 9 -2 10 2 77 4 3

Are you aware that there is an EU strategy to promote cooperation between countries in the following areas?
(MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
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EU28 4 1 10 0 5 0 5 1 4 1 6 2 1 0

BE 3 0 8 -3 5 0 6 2 3 0 5 0 1 0

BG 3 2 7 3 3 2 1 1 2 1 1 0 0 0

CZ 2 1 10 2 4 2 1 1 4 2 2 1 0 0

DK 3 0 7 -3 1 1 0 0 2 -1 0 0 0 0

DE 4 1 10 0 4 -2 1 0 5 2 2 1 0 0

EE 4 2 20 5 5 3 1 1 10 5 1 0 0 0

IE 1 0 7 -1 1 -2 1 0 2 0 1 0 0 -1

EL 2 1 3 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

ES 11 4 37 7 3 2 0 0 8 2 1 0 0 0

FR 2 1 4 0 19 -9 35 10 2 0 34 9 10 0

HR 1 -1 3 -1 3 0 0 0 1 0 1 1 0 0

IT 2 1 5 0 3 2 0 0 1 0 1 1 0 0

CY 2 0 4 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0

LV 0 0 5 -1 1 -1 0 0 1 -1 0 -1 0 0

LT 1 1 3 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

LU 9 2 17 5 13 0 17 6 13 2 17 4 3 -2

HU 4 3 9 2 3 2 1 1 6 4 1 1 1 1

MT 1 0 4 0 2 1 1 1 1 0 1 1 0 0

NL 7 3 19 4 3 1 2 1 6 1 2 1 0 0

AT 6 3 11 2 9 4 1 0 6 2 3 1 0 0

PL 3 0 10 2 4 2 1 0 3 -1 1 0 0 -1

PT 27 0 12 4 3 2 2 2 23 -3 2 1 1 1

RO 3 0 7 2 5 4 3 3 3 0 3 2 1 1

SI 4 3 9 2 4 1 1 0 2 1 2 1 0 0

SK 2 0 7 0 3 0 1 0 2 0 1 0 1 1

FI 3 0 10 -4 2 1 1 0 5 0 1 0 0 0

SE 5 0 17 1 3 1 2 1 4 0 1 -1 0 -1

UK 1 0 5 -2 1 0 1 0 3 0 1 -1 0 0
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There are 9 EU outermost regions which are territories or islands located far away from the European continent. Can you
name one or more of them? (DO NOT READ OUT - MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
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EU28 5 1 1 0 23 2 43 2 22 21 2

BE 6 2 1 0 19 -1 52 -1 15 22 2

BG 1 1 1 1 10 1 67 -13 14 10 4

CZ 2 -1 1 1 25 7 17 11 48 18 5

DK 0 0 0 0 8 -3 77 5 8 10 -3

DE 2 0 1 1 28 8 45 -3 16 19 0

EE 1 1 1 1 18 -4 45 3 18 24 6

IE 1 0 0 0 17 -6 69 14 7 10 -4

EL 0 0 0 0 17 -6 44 14 35 6 2

ES 1 0 0 0 34 8 22 -3 26 40 8

FR 34 9 3 0 32 4 32 5 11 49 9

HR 1 1 0 0 16 5 46 2 33 7 -2

IT 0 0 0 0 18 0 58 9 17 9 2

CY 0 -1 1 -1 14 1 44 26 39 6 0

LV 0 0 0 0 24 3 27 -11 47 6 -2

LT 0 0 0 0 12 -1 61 0 25 4 -1

LU 19 8 4 1 27 2 31 -6 19 43 7

HU 1 1 4 3 13 0 39 3 37 12 3

MT 0 0 1 1 7 -1 31 -7 54 8 2

NL 2 1 10 2 31 4 23 -1 31 29 4

AT 5 1 1 0 14 4 44 -19 22 25 8

PL 1 0 0 0 30 5 12 -1 51 15 1

PT 1 1 1 1 5 -11 32 -18 37 29 0

RO 4 3 2 2 8 -2 34 -15 43 16 10

SI 2 1 1 1 7 -2 54 9 26 16 5

SK 1 1 0 -1 17 2 22 -3 48 14 3

FI 1 1 1 1 22 3 59 3 9 15 -1

SE 1 0 1 0 13 -5 45 5 25 22 2

UK 1 0 0 0 15 -5 72 11 7 10 -1

There are 9 EU outermost regions which are territories or islands located far away from the European continent. Can you
name one or more of them? (DO NOT READ OUT - MULTIPLE ANSWERS POSSIBLE)
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